

**出租沧县姚官屯30亩硬化场地**  
通水电,大车进出方便,可分租,适合停车场、租赁站、堆场等。  
联系人:陈先生 电话:18032720773

# 沧县一男子遭遇意外 全身重度烧伤亟需救助

本报讯(记者 李玲)日前,沧县张官屯乡狼儿口村的丁文才发生意外,全身95%重度烧伤(右图)。巨额医药费让整个家庭陷入困境,丁文才妻子陈可新请求大家救救她的丈夫。

陈可新说,11月17日,丁文才发生意外,被送到沧州市中心医院进行抢救。经诊断,丁文才全身95%重度烧伤。看着浑身被烧得黢黑的丈夫,她几近崩溃。

经抢救,丁文才脱离了生命危险,在烧伤整形外科住院治疗。陈可新说,看着丈夫浑身裹满纱布,脸部焦黑,面容难辨,身上插着四五根管子,同时输血、输液,她很心疼。

“可是再难,我也希望丈夫能够坚持下去。有他在,我们的家才算完整。”陈可新每天守在丈夫身边,在他耳边鼓劲打气,让他为了孩子,为了整个家,一定要坚强。

陈可新告诉记者,丁文才今年41岁,在建筑工地做外墙保温工作,平时还在工地打零工。她自己在村里一家药店负责包药,每个月工资2000元左右。他们有一儿一女,大女儿16岁,学习很好,小儿子13岁,是一名初一的学生。

“意外发生后,我们的积蓄都花光了,又向亲戚们借了几十万元。上周五首次手术,剔除腿部腐烂坏死组织,就花了十几万元。”陈可新说,住院至今,他们大概花了50万元。后期,至少还要进行三次剔除坏死组织的手术。她只希望能保住丈夫的生命,请求大家帮帮她。

(假如您愿意帮助丁文才,可拨打陈可新的电话:15100857671。)



## 扫码看 料更多

沧县男子全身95%重度烧伤,急需救助……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



## 邻居捡到钥匙归还

市民邢先生:前天下午,我外出时不小心将家门钥匙丢了,由于不知道钥匙丢在哪儿,非常着急。后来,我看到小区群里有邻居捡到一串钥匙并拍照发到群里寻找失主。我联系这位网名叫“温暖人生”的邻居取回了钥匙,借晚报向他表示感谢。

## 热心小伙帮忙拎水

市民李先生:上周日下午,我去小区的自动售水机打水。一位小伙子看到我白发苍苍,手里拎着一大桶水,主动帮忙将水拎到我家的电梯口。他还告诉我,年纪大了,再打水最好用电动车或者自行车驮水,避免受伤。被如此关心,我感到非常温暖。

## 多亏好邻居提醒

市民赵女士:前几天,我给太阳能热水器加水,忘了关阀门。隔壁单元的一位邻居发现后,就在小区群里询问谁家跑水了。我往楼下一看,地上已经存了一大片水。多亏这位热心邻居提醒,否则还不知道浪费多少水呢。借晚报感谢这位热心邻居。

本栏目稿件由李玲整理

# 问了 不白问

## 多种方法解决镜片起雾

【我想问】市民吕先生:前段时间,我和朋友吃火锅,进入餐厅镜片就起了雾。我用眼镜布擦干以后,吃火锅时镜片再次起雾。现在天冷了,经常会出现这种情况。我想问问怎样彻底解决镜片起雾的问题。

【我知道】市民白女士说,用防止起雾的湿巾或眼镜布擦拭镜片可防止镜片起雾,她在市区浮阳大道与解放路交叉口往北的一家眼镜店里买过这样的湿巾。

市民邱先生说,将肥皂均匀涂在镜片上,用水清洗后,再用眼镜布擦干,可短时间防雾。

市民赵先生说,配眼镜时可以配防雾的镜片,就不会出现起雾的情况。

市民张女士说,可以尝试混合甘油、肥皂液和松节油,涂抹在镜片上,再用眼镜布擦拭,便可防雾。

(吕先生说,他尝试了邱先生提供的方法,也在白女士所说的眼镜店里买了防止起雾的湿巾,两种方法都很管用,他再也不用担心镜片会起雾了。)

李玲 整理

## 《加油站搞活动 消费者有疑问》跟踪报道

# 加油站退还350元

本报记者 李玲

【办好了】日前,本报报道的《加油站搞活动 消费者有疑问》一事引起市场监管部门重视。经调解,加油站退还王立成350元。

【新闻回顾】近日,市民王立成向本报记者求助,他在新华区一家加油站参与了“支付1498元六重好礼带回家”的

活动,领回礼品后,总觉得自己亏了,相当于花468元买了5种礼品。本报11月13日以《加油站搞活动 消费者有疑问》为题对此事进行了报道。

【部门行动】本报消息刊发后,引起市场监管部门的高度重视。执法人员到该加油站调查后表示,未发现商品有质量问题,也不存在价格欺诈。对于王立成的投诉,经执法人员调解,加油站退还王立成350元。

## 市区海河路

# 修剪的树枝堆放路边

有关部门:查看现场后进行处理

本报记者 李玲 摄影报道



【读者反映】近日,市民王先生向本报帮办记者反映,市区海河路梁官屯新民居小区往东的便道上,堆放着许多修剪下来的枝叶。

“修剪下来的树叶已卷曲、干枯,堆放在路边,多日无人清理,不仅影响环境,还容易引发火灾。希望有关部门尽快清理。”王先生说。

【现场调查】记者来到市区海河路,在梁官屯新民居小区东侧的便道上找到了堆放的树枝。

这堆树枝摞得很高,占据的面积很大,部分树枝甚至侵占了盲道。从树杈的切口来看,都是修剪下来的,树叶已经卷曲、干枯,在树杈间还夹杂着一些枯草(左图)。由于堆放的时间久了,树枝周围散落着一些破布、塑料瓶、卫生纸等垃圾。

【部门回复】记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局和运河区南陈屯镇梁官屯村。工作人员分别记录了有关情况,答复派人到现场勘查,确认归属后进行处理。

## 扫码看 料更多

市区海河路修剪的树枝堆放路边……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

